Bulletin: 2010-058
Date: September 23, 2010
AIR CANADA

BULLETIN FOR PROMOTION

TO BE POSTED IMMEDIATELY UPON RECEIPT

DISTRIBUTION:
System 

ATTENTION:
All Cabin Servicing and Cleaning Attendants, Cargo Communicator Operators and, Station Attendants Part-time at the point of vacancy.


NOTE:

GRANDFATHER RIGHTS
Cabin Servicing and Cleaning Attendants with a seniority date prior 
to June 15, 1997, hold system/division seniority rights.

POSITION:

Lead Cabin Servicing and Cleaning Attendant – Minimum (1)
LOCATION:

Vacancy declared in Vancouver on September 23, 2010
CLOSING DATE:
All applications must be postmarked on or before October 13, 2010
RATE OF PAY:

Salary rate will be governed by the current Agreement.

QUALIFICATIONS:
Must meet the qualifications as outlined in Articles 6.03.01.12

SELECTION:
Selection will be made in accordance with Articles 6.04.01.01 “Lead Cabin Servicing & Cleaning Attendant ‘’, 16.11 “Promotions” and 16.12.09 “Transfers” of the current Agreement.

Selection will be on the basis of point seniority.

REMARKS:
To be considered for the vacancy, employees must be located at either:

a) The point where the vacancy exists, or,

b) Within the applicable seniority division and have completed two (2) years of service in the category as of the closing date of this Promotional Bulletin, or

c) In another seniority division and have completed five (5) years of service in the category as of the closing date of this Promotional Bulletin.

Note:
Items b) and c) above, apply only to those employees identified with Grandfather Rights in the note above under the section “Attention”.

Application Form (ACF74) must be submitted, addressed to the undersigned marked Attention: Brigitte Fillion and forwarded by FAX or Canada Post (Regular or Registered Mail).  Additional copies must be sent by the applicant via FAX or Canada Post (Regular or Registered Mail) to the Regional Shop Committee, Airport & Cargo Operations, Lodge 764, Air Canada, 6001 Grant McConachie Way Zip - YVR 3828 Richmond, B.C. V7B 1K3 Zip Fax: 604-231-6632
AIR CANADA CENTRE

Director, Labour Relations

Air Canada Centre 1263

P.O. Box 9000

St-Laurent (Québec)

H4Y 1C2

Fax: (514) 422-5669

Bulletin: 2010-058
Date: 23 Septembre 2010
AIR CANADA

BULLETIN DE PROMOTION

AFFICHER DES RÉCEPTION

DIFFUSION :

Réseau
DESTINATAIRES :
Pour les préposé entretien et nettoyage cabine, les techniciens – informations fret et les préposés d’escale à temps partiel au point où il y a un poste à combler.


NOTE:

CLAUSE GRAND-PÈRE
Préposé entretien et nettoyage cabine qui ont une date d’ancienneté avant le 15 juin 1997 ont un droit acquis et ont par conséquent des privilèges d’ancienneté dans la division et dans le réseau.

POSTE :
POSTE:

Chef préposé entretien et nettoyage cabine– Au moins (1)
LIEU :


Poste vacant à Vancouver en date du 23 Septembre 2010
DATE DE CLÔTURE :
Toute demande doit porter le cachet de la poste du 13 octobre 2010 au plus tard.

SALAIRE :

Le salaire est fixé par la convention collective.

QUALIFICATIONS :
Le candidat doit avoir la compétence décrite aux sous-alinéas 6.03.01.12,  de la convention collective (Chef préposé entretien et nettoyage cabine.

CHOIX :
Le choix se fera conformément au sous-alinéa  6.04.01.01  « Chef préposé entretien et nettoyage cabine », au paragraphe 16.11 ‘’Promotion’’ et à l’alinéa 16.12.09 ‘’Mutation’’ de la convention collective en vigueur.

Le choix se fera en fonction de l’ancienneté de base au point de travail.

OBSERVATIONS :
Pour pourvoir poser sa candidature, l’employé doit avoir son lieu de travail


a) au point où le poste doit être comblé, ou

b) dans la division d’ancienneté appropriée et, à la date de clôture de la période de candidature relative au bulletin de promotion, compter deux (2) années de service dans la catégorie en question, ou encore 

c) dans une autre division d’ancienneté et, à la date de la clôture de la période de candidature relative au bulletin de promotion, compter cinq (5) années de service dans la catégorie en question.


REMARQUE:
Les points b) et c) ci-dessus s’appliquent seulement aux employés identifiés précédemment avec la ‘’Clause grand-père’’ sous ‘’Destinataires’’ (Remarque).

Les demandes (imprimé ACF 74) doivent être adressées par télécopieur ou Postes Canada au soussigné, à l’attention de Brigitte Fillion.  Les candidats doivent également en faire parvenir par télécopieur ou Postes Canada un exemplaire au comité syndical régional, Exploitation aéroports et Fret, Loge 764, Air Canada, 6001 Grant McConachie Way ZIP - YVR 3828 Richmond, C.B. V7B 1K3 Zip télécopieur 604-231-6632
CENTRE AIR CANADA

Directeur, Relations du travail –

Centre Air Canada 1263

C.P. 9000

St-Laurent (Québec)

H4Y 1C2

Télécopieur: (514) 422-5669

